

中國駐韓使館抗議韓國國會副議長竄台

【大公報訊】據中新社報道：當地時間5日，中國駐韓國大使館發言人就韓國國會副議長鄭宇澤等竄訪中國台灣地區表示堅決反對和強烈抗議。

發言人表示，我注意到，上月28日至31日，韓國國會副議長鄭宇澤及個別議員竄訪中國台灣地區，會見蔡英文、游錫堃等人。這嚴重違背一個中國原則

和中華建交公報精神，與中華友好關係發展背道而馳。中方對此表示堅決反對和強烈抗議。

發言人稱，台灣是中國領土不可分割的一部分，台灣問題純屬中國內政，一個中國原則已成為國際社會共識和國際關係基本準則。中韓兩國建交公報中明確寫到「大韓民國承認中華人民共和

國為中國的唯一合法政府，並尊重中方只有一個中國、台灣是中國的一部分之立場。」這是韓方對中方所作鄭重承諾，也是中韓建交和關係發展的政治基礎。我們堅決反對韓國同台灣地區進行任何形式的官方往來。

當前台海局勢高度複雜敏感。韓方多次提及關注台海地區和平穩定，需指

出的是，台海地區和平穩定的最大威脅正是蔡英文、游錫堃等「台獨」勢力頑固推行分裂活動和部分外部勢力的非法縱容。韓國國會在韓政治社會生活中發揮着重要作用。韓國國會副議長理應認知韓國政府的對外承諾，其竄訪台灣地區違背了韓方對中方的承諾，向「台獨」勢力發出嚴重錯誤信號，損害中韓

友好政治基礎，極具危險性，將給中韓關係帶來嚴重衝擊。

發言人表示，中方已向韓方提出嚴正交涉，嚴肅敦促韓方認清此次事件的危害，及時採取措施消除惡劣影響，切實恪守一個中國原則和中華建交公報精神，不同台灣地區開展任何形式的官方往來，以實際行動維護中韓關係大局。

大烏龍 台導彈設備被送大陸維修

台軍方否認洩密 輿論嘲無法檢修還自認機密

【大公報訊】綜合台媒報道：台軍「雄三」導彈生產設備，竟然還需要送到大陸維修？有台媒4日爆料稱，台灣最重要的軍事科研機構「中科院」向外商採購一批導彈用經緯儀，因故障送回瑞士原廠維修，不料原廠竟送到山東青島維修中心修復後寄回。有台媒稱「大陸藉維修零件獲得『雄三』導彈的機密參數」，但島內輿論指出，「雄三」的科技含量並不高，大陸根本不屑研究這些軍品，台灣無法維修還自認機密，人家早就不知道修過多少台了。

台媒日前報道稱，台「中科院」向總部位於瑞士的徠卡測量系統有限公司採購一批經緯儀，用於導彈生產組裝時量測校正之用，但因其中有設備出現故障，台「中科院」要求代理商送回瑞士原廠維修。相關人士透露，這批送修的經緯儀送回台灣之後，「中科院」檢查文件後發現，經緯儀的進口報單上竟出現「山東青島流亭機場」等字樣，引發島內政軍界的高度關切。

瑞士廠送亞洲維修中心處理

台「中科院」4日就此回應稱，經緯儀是「中科院」生產組裝在線上測導彈彈體、發射箱等對象所使用的光學校正設備，不是控制「雄三」導彈持續定位的零組件。該設備是「中科院」於2021年公開招標向瑞士徠卡測量系統有限公司採購的，因部分設備瑕疵，在拆除儀器內相關儲存記憶卡後，要求島內代理商送瑞士原廠檢修。設備修復送回後，「中科院」發現進口報單上是從山東青島流亭機場出口的，當地是瑞士原廠亞洲地區維修中心，瑞士廠商告知因地緣關係，送亞洲維修中心處理。「中科院」於是立即編組安全及資安部門進行鑒定，確認沒有被植入惡意軟件，表示「無洩密疑慮」。台「中科院」還稱，有關外購設備需送回外商原廠維修，已納入相關採購規定。

對此，不少島內網民嘲諷道，難道設備還是「中科院」在大陸淘

寶上網購而來的？有人稱，「雄三」號稱是「航母殺手」，最後可能只變成「漁船殺手」。還有人提到，這件事情的本身不在於具體「雄三」導彈生產設備是否涉及洩密，而是軍品被運到大陸3個月後才送回，半年後稽查報關資料才發現這件事情。

台軍導彈零件竟是淘寶貨

有島內軍事專家分析稱，由於技術受限，台軍很多設備和零部件都無法自行生產，因此也鬧出不少笑話。早在去年2月，台立法機構通過2400億元新台幣的「海空戰力提升計劃採購特別條例」，台防務部門計劃在台島北中南等地興建12個導彈陣地。結果由台灣「中科院」研發、所謂「追監解放軍軍機」的「天弓」導彈與導彈陣地等武器系統重要零組件重大標案出錯，一些重要零件還「混入大陸零件」，部分甚至在淘寶就能買到。也難怪有台灣民眾直言，人家根本不屑於研究你的武器裝備。

此外，台軍日前動用128億元新台幣，要在全台284個營區設立智能警監系統，卻傳出該系統第一階段「球型監視器」的相關設備中，使用了大陸製的電路板。「中科院」的解釋是：此案是2019年4月決標簽約的，依當時採購作業規定以原產地認定不得為大陸地區產品，而合約廠商交貨的球型監視器，廠牌為瑞典AXIS，生產地也是瑞典，符合當時的採購規定。



▲台軍「雄三」導彈生產設備被瑞士原廠送到中國大陸維修，在島內引發爭議。

專家：「航母殺手」言過其實

【大公報訊】據環球網報道：「雄風三型」導彈是台「中科院」開發的第一款超音速反艦導彈，被島內媒體稱作是「航母殺手」，是台軍震懾解放軍的「指標武器」。

軍事評論員宋忠平分析稱，台灣所謂自研導彈只是對外號稱，實際上其並不具備完善的自主研發導彈武器系統的能力，所涉及的核心技術大都依靠採購。這意味着，一旦發生突發事態，台灣方面無法依靠自身的生產和工業體系第一時間補充這種高端武器的消耗。

「雄風三型」導彈雖然被台媒捧得很高，但在以往實彈測試時曾誤擊台灣漁船，因此被島內網友

嘲諷為「漁船殺手」，宋忠平強調，該型導彈的實際效能值得懷疑，更重要的是，不論其戰力高低，在解放軍強大的反導網絡面前，都是沒有意義的。「台灣當局以武謀獨的圖謀注定失敗。」

宋忠平介紹稱，被送去維修的「雄風三型」導彈經緯儀其實是一個大類，分為光學經緯儀和電子經緯儀等。而聚焦到導彈武器領域，經緯儀多用在導彈在機加工過程的精度校驗環節。「可以簡單理解為，經緯儀是導彈加工生產過程中所需的精密儀器，並非是導彈彈載的戰鬥儀器。因此，經緯儀不太可能涉及所謂洩密問題。」

台當局荒謬 要幼兒學辨別炮聲

【大公報訊】據中時新聞網報道，台行政管理機構「兒權小組」建議防務教育納入高中以下教材，包括幼兒園都得學習辨別炮聲，引發島內輿論爭議。育有3名子女的國民黨台中市議員羅廷瑋表示，自



▲台當局建議防務教育納入教材，幼兒園都得學習辨別炮聲。網絡圖片

己對民進黨當局將防務納入幼兒教材感到相當震驚，他直言，絕不希望孩子在炮聲中長大，從小就要面對戰爭的可怕與恐懼。

羅廷瑋痛批，民進黨為了守住「抗中保台」的「神主牌」，已搞到不可收拾的地步，包括恢復義務役為1年、防務教育年齡下放、民進黨提案女性也要當兵。蔡英文不斷恐嚇台灣民眾兩岸關係多兇險，卻忘了避戰、維持和平才是執政者的責任，可見綠營並未從「九合一」選舉慘敗中吸取教訓。

「雄三」反艦導彈

研發機構：台灣「中科院」

規格：重量1500公斤 長6.1米

射程：初期射程150至200公里，增程型最大射程提升至400公里

速度：2.5至3.0馬赫

發射平台：成功級巡防艦、錦江級巡邏艦、沱江級巡邏艦、海巡署600噸級巡防艦、機動導彈發射車

特點：被視為台灣軍方「21世紀新3彈」中最重要的武器「雄風三型」改良增程超音速反艦導彈，據說已通過「戰術測評」試射成功，有「航母殺手」之稱。

「雄三」導彈在演習中脫靶

2011年6月28日，一枚「雄三」導彈在例行演習中脫靶。台軍方表示原因是「雄三」導彈的尋標器伺服界面失效。

未能擊中目標

2013年，台「中科院」與軍方在「雄三」導彈的作戰測評階段隨機抽選5枚已生產的彈體進行試射，其中一枚未能命中目標。

誤射漁船1死3傷

2016年7月1日，台軍方131艦隊的金江軍艦因人員操作不當而誤射一枚戰備用雄風三型反艦導彈。該彈在飛行2分鐘後以彈頭上的尋標器對模擬目標海域進行搜索，並擊中了離虛擬目標點1.9海里的高雄籍漁船「翔昇昇」號，導致船長黃文忠死亡，另外三名船員受傷。事後，台「中科院」重新設計了「雄三」導彈的發射程序與設備的操作界面，以防止再次發生誤射事故。

發射後墜海

2017年6月23日，一枚「雄三」導彈在彈體兩側的助推火箭脫離後即墜入海中。台「中科院」人員表示該彈為瑕疵彈，並對台軍的「雄三」導彈進行全面檢測。

大公報整理

台網民心聲

台軍的「雄風三型」導彈就是為了針對大陸的航母，如今卻送到大陸維修，非常好笑的荒謬劇。

一般採購的原廠要負責保固和維修，難道台灣「中科院」是在大陸淘寶網購而來的？

把導彈的組件送到「敵方」維修，這是世界級的大笑話嗎？

台灣要不然把防衛外包給大陸吧？

不管（維修事件）有沒有洩密，都要追究（台軍）相關責任。

大公報整理

台當局炮製「九不得」 過河拆橋露原形

隔海觀瀾 朱穗怡

香港「黃絲」終於見識到「蔡帝（民進黨當局領導人蔡英文）」的「威嚴」了。近日民進黨當局出入口部門突然發布「港澳居民不得從事活動一覽表」，列出9項港澳居民在台灣不得從事的活動。雖然事後台灣方面已撤回相關公告，但仍引發軒然大波。民進黨當局炮製所謂「九不得」措施嚴重限制港澳居民的民主權利、侵犯人權，讓一心奔往「自由台灣」的香港「黃絲」的心碎了一地。蔡英文和民進黨再次顯露其過河拆橋的卑鄙嘴臉。

台當局禁止赴台的港澳居民從事的九項活動包括：不得參加選舉造勢活動或助選活動；不得參加遊行、抗爭、演說等政治性質公眾活動；不得進入軍事防衛地區；不得進入「國家實驗室」、生物科技、研發或其他重要單位；不得至各軍事基地、要塞堡壘窺視、拍照或攝影；不得從事違反社會善良風俗或危害社會秩序之行為，如賣淫、買春、賭博、買賣毒品；不得未經許可從事工作；不得接受媒體邀請，上電視（廣播）節目發表意見；不得違反其他法令有明確規範之行為。這根本就是赴台的港澳居民當作間諜、當作不法分子，

是對廣大遵紀守法的港人的羞辱。如果這「九不得」適用於所有入境台灣地區的人士，外界恐無話可說，但卻只針對港澳居民，這擺明就是歧視。

在「九不得」當中，「不得參加政治性質公眾活動，如：遊行、抗爭、演說、發放傳單」和「不得接受媒體邀請，上電視（廣播）節目發表意見，如：CALL IN節目」這兩項最為人詬病。2019年香港發生「修例風波」期間，蔡英文和其他民進黨人士多次公開表示「支持港人爭取民主」、「支持港人遊行抗爭」，如今竟然禁止港人在台灣參加政治活動，若不是精神錯亂，就

是別有用心。

當年蔡英文為了角逐連任而大打「抗中牌」，大肆炒作香港「修例風波」，煽動「黑暴分子」作亂，然後趁機抹黑「一國兩制」，挑起台灣選民對大陸的敵意，聲稱「只有民進黨才保住『台灣民主』」，從而騙取選票。而當成功連任後，蔡英文當局不斷提高港人移居台灣的門檻，把不少香港「黃絲」、「黑暴分子」拒之門外：一方面，不想讓這些人瓜分了台灣民眾的社會福利；另一方面，是出於「安全考慮」。「黑暴分子」當年在香港的一系列暴力和破壞行徑讓人觸目驚心，蔡英

文和民進黨難道不害怕這些人到台灣以後難以控制嗎？此外，台灣將於明年1月舉行台灣地區領導人大選，今年被視為「大選年」，作賊心虛的民進黨擔心有大陸背景的港人滲透到島內，於是不僅收緊港人移居台灣的條件，還炮製諸多限制措施，目的當然是不歡迎港澳居民赴台了。

蔡英文當年利用香港「修例風波」騙取選票，所以就擺出「撈港人爭取民主」的姿態，選票拿到手後便棄香港「黃絲」、「黑暴分子」如敝屣，還炮製所謂「九不得」羞辱港人。蔡英文和民進黨的真面目，港人看清楚了嗎？